

**MH Exclusive****16 BMW HP4 RACE**

Boj s živlem. Dojel jsem zatím jen nahoru na brněnské Áčko a už teď vím, že tuhle motorku potřebuju ve svém životě... Plus nejlepší motorky, jaký kdy náš pan šéfredaktor osedlal.

**40 YAMAHA NIKEN**

Máme pro vás první pocity ze svezení na zcela unikátní tříkolové motorce od Yamahy. Čeká nás překvapení více než příjemné! Táhlé zatáčky pod Edelweisspitzem kříží potůčky z tajících sněhových bariér.

**68 ENDURO MOTODOVOLENÁ NA KLÍČ**

Možná jste už zažili touhu projet se legálně panenskou přírodou i přes skutečnost, že běžně sedláte striktně silniční motorku, ale ona zvědavost, co že na tom enduru všichni mají, ve vás neustále klíčí jako semínka Jackovy fazole.

**Testy motorek****24 AFRICA TWIN vs. AFRICA TWIN**

Hádala se duše s tělem. A my se pohádali, zda je lepší malá, nebo velká Afrika. A aby toho nebylo málo, tak jsme ještě přidali důraz na rozdíl mezi DCT automaticem a manuálním řazením. Nejžhavější otázky současnosti.

**30 SUZUKI SV650X**

„X“ jakože styl, nebo taky prostá desítka. Dovolím si tedy vypsát své poznatky po testování právě do deseti základních bodů přesně tak, jak jsem si je během dne zaznamenal.

**44 SROVNÁVACÍ TEST YAMAHA MT-09 SP vs. HONDA CB1000R**

Zkouška potence. Obě jsou novinky, obě přicházejí s nejvyššími ambicemi – a obě tu stojí nahé jen proto, abychom si my vybrali tu lepší z nich...

**52 SROVNÁVACÍ TEST BMW F 750 GS vs. F 850 GS**

BMW vládne svým R 1200 GS královské společnosti velkých cestovních endur. Teď ovšem nastal čas na střední třídu a segment.

**62 HARLEY STREET BOB**

Ujedu pár metrů a jako první mě napadne, že se nám tenhle svět pěkně „kurví“. Proti mně chlápek v růžový košili na Vespě a hned o dvě zatáčky dál stokilová dáma v dresu à la Roman Kreuziger. Ach, ta křečovitá snaha vyrovnat se ve všem...

**106 WP TLUMIČE NA KTM SDR 1290**

Naskytla se nám příležitost vyzkoušet tovární tlumiče WP na jednom z nejostřejších naháčů světa. A tohle jsme zjistili.

Dneska se po zemi tahají lokty v rychlosti přesahující 180 km/h. A není to tak dávno, co se sotva škrtalo kolenem...

**84 MOTOGP JMÉNA BUDOUCNOSTI**

Takaaki Nakagami – Japonsko se po dlouhých letech dočkalo toho, že má svého závodníka v královské třídě MotoGP. Je jím Takaaki Nakagami, který letos prožívá nováčkovskou sezonu, takže sbírá zkušenosti a seznamuje se s nejsilnější kubaturou.

**86 300 ZATÁČEK GUSTAVA HAVLA 2018**

Na třetí květnovou sobotu se každoročně těší spousta fanoušků a závodníků přírodních tratí. Jedou se totiž Hořice a jejich 300 zatáček Gustava Havla.

**92 ROZHOVOR S JONATHANEM REOU**

Jedenatřicetiletý britský jezdec Jonathan Rea vyhrál v Brně 60. závod v seriálu MS Superbike a překonal tak letitý rekord svého ikonického krajana Carla Fogartyho. Jenže ani to nebude bezpochyby meta konečná.

**96 POSVÁTNÁ ÚZEMÍ**

Cena Prachovských skal, jeden z nejprestižnějších závodů československé silničářské historie. A jeho současná připomínka...

**Mix****58 NÁŠ TIP: RUOTE DA SOGNO**

Ferrari, Pagani, Lamborghini, Maserati, Ducati... jen část z toho, co můžete v Motor Valley navštívit. A to si pište, že si Taliáni dávají s prezentací svých značek sakra záležet.

**102 CESTOVÁNÍ PO LIBERECKU A ŽATECKU**

Do Euroregionu Nisa patří v české části Liberecký kraj, v té německé část Sasko a v polské Dolnoslezské vojvodství. A pokud zrovna nevíte, kam na výlet, vyrazte tam dnes s námi.

**108 TOVÁRNA WP SUSPENSION**

Jen málokterá značka se může pochlubit víc než 300 světovými tituly z různých motocyklových odvětví. Podvozky WP jich tolik mají, a jelikož se v Rakousku chystají novinky, zajeli jsme se tam podívat a rovnou si k tomu dali exkurzi po továrně.

**118 MH TEST OBLEČENÍ**

Mikina za skoro deset tisíc? Oni se zbláznili? Tak takových řečí se po představení téhle novinky od Devil's Wear objevilo víc než dost, a tak jsme se tomu rozhodli podívat na kloub.

**122 ROZHOVOR S MARTINEM MAŘASEM**

Nebudeme spekulovat o jeho ani mém procentu tuku v těle, mluvíme o práci, která se ti dostane pod kůži, stane se tvou součástí a opačně. Martin jako jeden z prvních u nás rozjel e-shop s motorkářským vybavením a Motostar.cz dnes rozhodně patří k těm nejsilnějším.

**Sport****78 SROVNÁNÍ STYLŮ V MOTOGP**

Všechno se postupem času vyvíjí a dnešní MotoGP už není o lámání motorky pod sebe.